

断电断光缆也能打电话

郑州移动开通首个“超级基站”

主持人 张娟

全球通资讯

“超级基站” 有四大超强本领

郑州移动相关负责人介绍说,中国移动重点研究了地震、水灾、台风、冰雪等四类灾害对通信设施造成的损毁和影响,有针对性地提高了基站通信设备、电源、传输、土建、安装工艺等建设标准。这座新建成的抗震型超级移动基站可以抗地震、洪灾、台风、冰雪等重大灾害。

“超级基站”最大的特点是采用了“光纤+卫星”的双保险,可在地面通信传输光缆中断等非常规情况下,自动切换成卫星通信模式,保障市民打电话和政府应急通信指挥的需求。

为了能够实现抗9级地震,12级大风、不怕冰雪灾害和洪水,“超级基站”具备了四大超强的本领。

首先,超级基站采用光纤+卫星的双路由传输链路,在通信传输光缆因灾中断的情况下,可实现与卫星通信的自动切换。

二是超级基站的土建标准比当地设防烈度高一度,其相关基站和配套设备均满足工信部的抗震测试标准。

三是抗震性基站的天馈线通过改进、加固,大大提高了抗风、抗震等能力。

四是抗震型超级基站配置大容量蓄电池和自启动油机,增强了蓄电池的供电能力,能够在断电、断传输的情况下保障通信,进一步提升公众通信网络应对突发事件的能力。

日前,郑州移动开通了我市首个“抗震型超级基站”,这个能抗9级地震,12级大风、不怕冰雪灾害和洪水的基站,可以确保在灾害发生时,通信设备的正常运转,移动信号的永不间断,进一步提高了应对重特大灾害等突发事件的应急通信保障能力。

晚报记者 祁京
通讯员 张娟/文
晚报记者 于进洋/图



35天建成“超级基站”

“尽管‘超级基站’建设成本相当高,但为确保恶劣天气下基站的正常运行,我们秉承企业的社会责任,正在不遗余力地推进‘超级基站’的规划与建设,增强网络处理自然灾害的能力,以提高网络的安全性。”郑州移动负责人介绍说,从选址到建设开通,郑州移动仅用了35天就完成了首座“超级基站”的建设,所有检测指标均达到或优于中国移动通信集团的标准要求。

“超级基站”任务下达后,郑州移动成立了以主管副经理为组长的超级基站工程建设小组,实行层层汇报制,确保工程建设在保质保量的前提下加快速度。同时还制订了详细的基站建设任务施工方案,包括施工进度、施工质量等。方案分工明确,责任到人,环环相扣,使工程建设任务顺利进行。

由于超级基站的特殊性,对周边环境的要

求很高,所以郑州移动把预选站点在地图上重点标注,联合网优中心和设计院对电源、传输、卫星等方面进行勘测论证,选择最佳地点。

“一个多月来,工程建设人员没有休息过周末,除了正常的食宿外,几乎全部在工地上度过,从物业协调到工程质量安全,确保每一个环节的顺利进行。”这位负责人介绍说,郑州移动的网络建设能力在全国屈指可数,“我们曾经在今年年初取得了3G基站全国开通速度第一的成绩,积累了宝贵的经验,在建设‘超级基站’的过程中发挥了作用。”

据了解,郑州移动将创新研发并采用超级基站、高空基站及地面应急通信车,建成“天地一体”的应急通信网络,打造最坚固的应急通信网络体系,能有效确保特大冰雪、地震、风暴等自然灾害发生后的通信网络畅通。

郑州移动 开通郑铁“彩信端口”

为加快铁路系统信息化建设,近日,郑州移动二七区分公司为郑州铁路局开通个性化“彩信端口”业务。

据悉,“郑铁彩信端口”业务实现方式是依托MAS服务器与彩信客户端,以MAS的形式,通过互联网专线,连接彩信端口,实现彩信发送。郑州市铁路局将利用该“彩信端口”,定期发布彩信内刊,作为信息高效传递的彩信刊物,丰富职工的企业文化建设,该项目不仅提高工作效率,还有效节约了企业成本。

“一号通”平台 助推行业信息化

日前,郑州移动为河南省物价检查所成功开通了“一号通业务”,为该行业搭建了一个收集建议及问题投诉的平台,促进了信息化在服务行业的进一步推广。

“一号通业务”是利用移动总机和短信信箱技术平台,为河南省物价检查所提供的一个统一的接入号码,实际语音呼入和短信互动功能,既可方便市民随时反馈建议及电话投诉,又可满足物价检查所内部员工随时随地办公及业务处理的需要,大大提高了工作人员的工作效率。

多举措服务中小企业

日前,郑州移动上街分公司采取多种举措实施中小企业集团拓展工程,取得了较好的成效。

一是集中优势资源,收集整理小企业客户资料。结合上街区阀门制造、耐火材料、建筑材料中下游企业等中小企业密集的现状,上街分公司按照企业规模、客户数量、客户业务需求预测等情况对客户资料进行分类分级整理和完善。

二是分步推进,加速覆盖。根据整理的客户资料,按照客户成员数由大到小,分步推进,以相应的营销政策,深入集团内部开展地面营销和一对一营销活动,加快各项业务的覆盖进程。

三是切合企业实际,满足客户需求。充分把握中小企业多样化的需求,用活公司的营销政策,满足企业不同层次的需求。对急需宣传自身的企业主推集团彩铃,以个性化的彩铃宣传企业文化;对资费敏感的企业组建V网,节省员工话费;对信息化需求强烈的推广移动OA和企业邮箱等。通过各种营销方案的灵活运用,满足企业的不同需求赢得客户信赖。

应急情况下可工作48小时

当基站被外力破坏的时候,“超级基站”如何保证运行呢?

郑州移动负责人介绍说,当基站遇到灾害被破坏时,启动油机将马上自动工作,使通信线路顺利切换到卫星通信上,如果油烧完了,发动机停止工作,电源将自动切换到大容量蓄电池上,这将使基站能在紧急情况下坚持工作48个小时。

“通常情况下,在大型灾害面前,48小时已经足够进行基站相关的抢修工作。”郑州移动技术人员介绍说,去年四川的强震后,多数运营商都能在10个小时内修复部分基站,保障基本通信需求。

20款时尚手机仅售三折

动感地带用户开学有实惠



又到新学期了,郑州移动动感地带为M-zone人准备了丰厚的见面礼,除了各种各样的话费优惠活动之外,还有“3折购机”等着您,20款时尚手机的购机款均3折优惠,活动持续到9月30日。

晚报记者 祁京

购机三折优惠

郑州移动动感地带负责人介绍说,这次3折购机活动是专门针对动感地带用户的,9月30日之前,郑州移动的动感地带用户在移动营业厅购买手机就可以获得3折购机的特权。

所谓3折购机,是指购机款3折,同时还要

缴纳一些分摊话费,比如说,市场价2300元的诺基亚N81手机,在移动营业厅购买的话,只需支付690元的购机款,50元自由话费,每月65元,24个月共计1560元的分摊话费就可以拿到。在这2300元之中,除了690元的购机款,其余的都是你自己的话费,而且如果你能保证或者已经连续在网两年以上,还可以获得120元的预存话费,可以说是超值优惠的。

1000M值可抵30元

对于动感地带的老客户,郑州移动还有自己的优惠,你可以拿自己的M值来抵购机款。

按照郑州移动的活动规定,1000M值可以抵消30元购机款,每位用户只能使用M值进行一次兑换。

需要提醒的是,参加“3折购机”活动承诺,在预存话费或赠送话费生效期间,满足“机卡配合”的使用条件,否则,在未满足上述条件的次月,其预存话费或赠送话费将失效,而在此期间转出动感地带品牌的,其预存话费或赠送话费也将失效。

优惠信息



“感恩十年”存新业务送礼品

预存新业务费	包含内容	赠送礼品(任选其一)
9元	3个月中国手机报新闻早晚报	军刀一把
10元	1个月(彩铃+无线音乐俱乐部高级会员)	军刀一把
18元	6个月中国手机报新闻早晚报	保鲜盒套装/储物凳/汤盆
18元	3个月无线音乐高级会员+1个月中国手机报新闻早晚报	保鲜盒套装/储物凳/汤盆
30元	10个月中国手机报新闻早晚报	厨具套装/工具套装/浴巾套装
30元	3个月(彩铃+无线音乐高级会员)	厨具套装/工具套装/浴巾套装

2009年8月28日~10月31日

温馨提示:

- 1.客户预存时,连带开通新业务,优惠到期后需自行取消。
- 2.参与此活动须开通GPRS业务(建议GPRS自由套餐)。